

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 130. szám

Kedd

Debrecen, 1940 június 11

MUSSOLINI ÁTVETTE AZ OLASZ SZÁRAZFÖLDI, LÉGI ÉS TENGERI HADERŐ FŐPARANCSNOKSÁGÁT

Kanada és Ujzéland hadiállapotban levőnek tekinti magát Olaszországgal — A franciák ellentámadásai nem képesek feltartóztatni a Páris felé nyomuló német csapatokat

Feszült érdeklődés előzi meg világszerte az olasz hadműveleteket

Mussolini, az olasz nép vezére döntőfontosságú lépésre határozta el magát tegnap délután: a francia és angol nagykövettel közölte, hogy Olaszország június 11-vel kezdődőleg hadiállapotban levőnek tekinti magát Franciaországgal és Angliával. Az elhatározást hétfőn

délután 6 órakor jelentette be a nyilvánosságnak Mussolini miniszterelnök, a bejelentést a nép mámoros lelkesedéssel vette tudomásul. A hadiállapot tehát bekövetkezett Olaszország és nyugatiszövetséges hatalmak között.

a célból Genova és Spezia kikötőiben máris készen állnak a csapatok a behajózásra. A Malta elleni támadást — hírszerint — elsősorban a légierő fogja végrehajtani, míg a Tunisz elleni hadműveleteket a szárazföldi hadsereg végzi.

Ez utóbbi annál is fontosabb szerepet játszik, mert innen akarják az Olaszok Algirt megtámadni és így Franciaországot északafrikai gyarmatainak támogatásától megfosztani. (MTI)

—o—

Az igazságos békéért küzd Olaszország

Mussolini miniszterelnök a Venezia palota erkélyéről hirdette ki az olasz kormány elhatározását, amelyet óriási tömeg hallgatótt végig.

— Utótt az óra — mondotta, — amelyet a végzet jelölt ki hazánkra. A hadüzenetet már átadtuk Franciaország és Nagybritania nagykövetének. Felvesszük a harcot a nyugati reakciós és plutokraták demokráciák ellen, amelyek minden eszközzel akadályozták az olasz nép menetelét és amelyek alattomos eszközökkel rátorítottak az olasz nép létére!

Kifejtette ezután, hogy Olaszországnak nincs szándékában más népeket is belevenni a viszályba,

amelyek a szárazföldön és a tengeren határosak.

A proletár és fasiszta Olaszország talpon áll és épp olyan egysegies, mint Németország.

A jelszó most egy határozott, mindenki számára érvényesülő és a lelküket az Alpoktól egészen az Indiai Óceánig felgyújtó szó: Győzni!

És győzni fogunk!

Győzni fogunk és hosszú, igazságos béke korszaka fog köszönteni Olaszországra, Európára és az egész világra! Az olasz nép most meg fogja mutatni szívósságát, lelkét és bátorságát!

A Duce szavait a tömeg leirhatatlan lelkesedéssel fogadta.

Az olasz háborubalépés hatása

Az egész Németországot ujjongó lelkesedés tölti el afelett, hogy a fasiszta Olaszország szabad elhatározásából Németország oldalán felveszi a harcot Franciaország és Anglia ellen.

Spanyolországban nagy hatást keltett az olasz lépés. Jugoszláviában nagy érdeklődéssel és meg-

elégedéssel fogadták Mussolini bejelentését. Bulgária igen kedvezőnek találja Olaszország elhatározását, mivel Olaszország az egész világ igazságáért és békéjéért küzd. Szovjetországban mély hatást keltett az olasz hadüzenet, Olaszország a háborubalépéssel a Fekete-tengeri életelejéért küzd.

Német hadijelentés

Berlin, június 10.

A véderőfőparancsnokság vasárnap jelentése szerint a Somme és Oise szakaszon német gyalogos és páncélos hadosztályok a légihaderővel együttműködve, négy napos csatában szétverték nagy ellenséges erőket.

Az ellenségnek az a kísérlete, hogy a német támadást mindenáron feltartóztassa, meghiúsult.

A Szajna alsó folyása irányában a németek az ellenség hátsó védelmi vonalait áttörték. Soissons két oldalán harcolta, a német csapatok átkeltek az Aisne folyón, Vasárnap reggel a franciaországi német arcvonal további részein is felsorakoztak a támadásra. Német repülők bombázták Cherbourg kikötőjét, a párizskörnyéki repülőtereket, utakat és vasutvonalakat.

Német tengeri haderők a norvég vizeken elsüllyesztették a Glorious 22 500 tonnás repülőgépanya hajót, egy ellenséges rombolót egy 21 000 tonnás nagy csapatszállító tartályhajót és egy modern buvár naszád vadászajót. Az ellenség folytatja a nyugatnémetországi területek átrepülését, katonai károkat azonban nem okoztak. Düsseldorf fölött egy lakótelepre bombákat dobtak. Itt a polgári lakosság anyagi kára tekintélyes. A német sajtó egyébként óva int attól,

hogy Párizst a német támadások elhárítására erődde alakítsák át s utal Varsó példájára.

A lapok hangsúlyozzák, hallhatatlan véték volna, ha Párizst katonai erődékként kiszolgáltatnák a háborúnak.

Roosevelt elnök hétfőn beszédet mondott

(Reuter) Roosevelt elnök Charlottesvilleben hétfőn este beszédet mondott, amelyben többek között kijelentette, hogy Olaszország nem becsülte meg más nemzeteknek a biztonságához való jogait. Hozzátette, hogy az Egyesült Államok gazdasági erőforrásait még nagyobb mértékben a rendelkezésükre bocsátják azoknak, akik szembeállnak az erőszakkal.

Kijelentett még, hogy az Egyesült Államok népe és kormánya a legóvatosabb és legszilvesztőbb nyugtalansággal látja az olasz kormányt az elhatározását, hogy résztvesz az Európában pusztító ellenségeskedésekben. Amerika rokonszenve, mint Roosevelt kijelentette, azoké a nemzeteké, amelyek életüket és vérüket adják a tulerővel és gyűlölettel szemben vívott küzdelemben,

Mussolini átvette a hadsereg főparancsnokságot

III. Viktor Emánuel király és császár kiáltványt intézett az olasz szárazföldi, légi és tengeri haderőhöz. A kiáltványban közölte az elhatározását, mely szerint az

olasz hadsereg főparancsnokságát Mussolini miniszterelnökre bízta. A Duce a szárazföldi, légi és tengeri haderő főparancsnokságát már átvette.

Kanada és Ujzéland hadat üzent Olaszországnak

A kanadai szenátus tegnap elfogadta a Ház határozatát, melyben Kanada hadat üzent Olaszországnak. A hadüzenetet közölték az olasz kormánytal.

peretől kezdve hadiállapotban levőnek tekinti magát Olaszországgal.

A hadiállapot ma reggeltől vette kezdetét.

—o—

Támadás Málta, Korzika és Tunisz ellen

Zürich, június 10.

Svájci politikai körök értesülése szerint Olaszország a mai hadművelet következményeképpen ál-

lítólag nem támadja meg Franciaországot szárazföldön. A hír szerint Málta, Korzika és Tunisz ellen indulnak az olaszok és ebből



Vatikánváros: Vasárnap a Szent Péter bazilikában ünnepélyes szer tartás keretében boldoggá avatták rodati Emiliát, a Szent Család kongregáció megalapítóját.

Panama: A panamai csatorna-övezet amerikai főparancsnoksága elrendelte, hogy gondosan vizsgálják meg a csatornánál alkalmazott valamennyi európai előéletét, hogy nyomára jöjjenek az „ötödik hadosztálynak”. (MTI.)

Dublin: De Valera elnök Ennisen beszédet mondott és kijelentette, hogy minden embernek kötelessége belépni a véderőbe, mert csak így érhető el Irország biztonsága. De Valera kifejtette, helytelen azoknak a felfogása, kik nem látják aggasztónak a helyzetet a legjobb lesz, ha a felfogásukat módosítják és követik a kormány felhívását. (MTI.)

Bukarest: Romanatzi megyében az árvíz tízezer hold bevett területet tett tönkre. Ramnicul Sarat megyében négy hatálos áldozata van az árvíznek.

Bukarest: A vezérkar rendeletére az ujonnan, vagy a közelmultban ültetett erdőket katonai zónának tekintik. A 15 évnél fiatalabb erdőkben tilos a legeltetés.

Oslo: Az oslói svéd követség közli, hogy külföldi hajók a svéd kikötőben nem kapnak semmiféle olajat. A hajóknak magukkal kell hozniuk a visszautazáshoz szükséges készleteket. (MTI.)

New York: A President Roosevelt utasszállító gőzös Európából jövet 700 amerikaival a fedélzeten New Yorkba érkezett.

Belgrád: Korosec Antal, a jugoszláv szenátus elnöke Bukarestbe utazott a romániai szövetségeseik és az ifjúsági mozgalmak tanulmányozására. (MTI.)

Szófia: A Szovjetunió és Bulgária kereskedelmi kapcsolatai egyre jobban megélnéülnek.

VIG-MOZI
A LEGTÖKÉLETESEBB SZINES VILAGFILM!
MARK TWAIN
örökbecsű regénye:
Tamás urti kalandjai
Szívhezszóló, izgalmas, érdekes, kalandos történet
Főszereplők: TOMMY KELLY
Jacky Miran és Ann Gills
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Ma délelőtt volt az Egyetem tanévzáró ünnepélye

A debreceni Tisza István Tudományegyetem ma délelőtt tartotta tanévzáró ünnepélyét. Fél 10 órakor a református Nagytemplomban istentisztelet volt, utána pedig a Központi Egyetem aulájában, a Kollégiumi Kántus énekszámát után Dr. Hüttl Tivadar egyetemi ny. r. tanár, az orvostudományi kar tagja, e. i. Rector az egyetemi közgyűlést megnyitotta.

Dr. Bókay Zoltán egyetemi tanár az orvostudományi kar e. i. dékánja értekezést tartott: „A kifáradás szerepe a táplálkozási zavarok létrejöttében címmel. A beérkezett pályamunkák méltatása után a pényadijak kiosztása következett, majd befejezésül a Kollégium Kántusa a Szózatot énekelte el s ezzel az ünnepély véget is ért.

Az idegeneket szigorúan ellenőrzik Amerikában

Washington, június 10. A hétfői szenációja, hogy a félelmetes G—Men hadsereg új feladatot kapott: az „ötödik hadosztály” működését már csirájában teljes erővel elfojtani. Az amerikai G—merek, akik kiirtották a gangsztervilágot, az amerikai Federal Bureau of Investigation röviden FBI rendelkezésére kapta ezt az új feladatát.

Az egyre erősödő beavatkozási politika következtében számolnak azzal, azok részéről, akik ellen a beavatkozás irányul, ellenakció

indulhat meg. Erre az eshetőségre kapta új megbízatását a G—men hadsereg. Az első rendelkezés az volt, hogy elrendelték az idegenek szigorú ellenőrzését és mintegy 5 millió idegenről vesz majd fel új lenyomatot az FBI, az Egyesült Államok legfőbb büntügyi nyomozhatósága. A második intézkedés az idegen filmeket játszó mozik ellenőrzéséről szól. Az Egyesült Államok területén 175 mozi játszik rendszeresen külföldi filmet, közöttük 41 állandóan német filmet és hirdőket mutat be.

A vízbe fulladt egy fiatal leány

Porkoláb Irma 16 éves derekeskei lány a község határában a Kálló patak partján kerékpáron a mezőre igyekezett, hogy ott a dolgozó hozzátartozóinak ételmelet vigyen. Az étellekkel megrakott ko-

sarat a kormányra akasztotta s erősen akadályozta a kormányzásban. A szerencsétlen leány a kerékpárral együtt befordult a Kálló patakba és a három méter mély vízbe befulladt.

Amerika hadianyagot küld a szövetségeseinek

(Reuter.) Londonból érkezett hírek szerint a legrövidebb időn belül fokozott ütemben megkezdik Amerikából mindennemű hadianyag küldését Angliába és Franciaországba. Az angol-francia vá-

sárlébizottság tárgyal az amerikai hadianyagfelesleg megvásárlásáról hogy ezt a hadianyagot a szövetséges kormányok rendelkezésére bocsássák. Ez a hadianyag már régebbi időből való, de megfelelő.

Narvik kikötőjét tönkre tették az angolok

Narvik bevétele lehetővé tette az angolok részére hogy a kikötőt hosszú időre használhatatlanná tegyék a német érekevítél számára. Az Észak Norvégiából visszavont csapatokat és hadianyago-

kat most előnyösebben lehet másutt felhasználni a Németország elleni végső harcban, amelynek kimenetelétől végeredményben a Norvégia függetlensége is függ.

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e :

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 P E N G Ó

Iskolai beiratások

Felhívja a hatóság a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló minden tankötelesekoru (5—16) éves gyermek az alább meghatározott időpontban megtartandó beiratások alkalmával valamelyik nyilvános elemi népiskolába, illetve gazdasági iskolába (továbbképző középiskolába) irassék be. A beiratást a szülő, vagy gondozó személyesen személyesen eszközölje, miután az újabb rendelkezések szerint a szülő és gondozó személyi adatainak közlése szükséges, azért a beiratáshoz a személyi adatokat igazoló iratokat is vigyék magukkal.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésk be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendőek nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállaltató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcesepeltető, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzembében történő baleset esetén az 1902: XIV. t. c. 24. §. illetve az 1912: VIII. t. c. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtajni.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

METEOR MOZGÓ

Szerdán a látványos filmek az

Acélkoporsó

SUBMARINE D. 1.

Főszerepben: George Brent és Pat O'Brien. Fényes kísérőműsor! Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

Debrecenbe helyezték Csilléry professzort

A Kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére dr. Csilléry András volt m. kir. miniszter, képviselő, a debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem szakfeladóját a debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem orvostudományi karán a fogászati tanzszeke egyetemi ny. r. tanárrá ki-nevezte.

50.000 esetben működtek közre a vidéki mentők

A Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesülete június 15-én tartja az évi rendes közgyűlést a budapesti sebészeti klinikán. A közgyűlésen beszámolnak a vidéki mentők múlt évi tevékenységéről és az egyesület helyzetéről. Kiderül, hogy a Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesülete egyre fokozódó tevékenységet fejt ki és az elmúlt évben évben kerekén 50.000 esetben nyújtott elsősegélyt, végzett betegszállítást, vagy egyéb ténykedést.

Fennállása óta az egyesület a múlt évben végezte a legtöbb munkát, 180 mentőtanfolyamot, amelynek 18 000 hallgatója volt. Ez is rekord az egyesület legutóbbi 13 esztendei működése során.

Az egyesület állomásainak száma tavaly 62-re emelkedett. Működési körét tovább bővíti és teljesítményének fokozására a folyó évben 7 új betegszállító gépkocsit beszerzését irányozta elő.

Teljes erővel folyik a kárpátaljai vízduzzasztó építése

Azok a hatalmas terjedelmű munkák, amelyek egyfelől a Kárpátaljai vízi erőinek értékesítése, másfelől az Alföld öntözés gazdálkodásának lehetővé tételére még a múlt esztendőben megindultak, a téli és kora tavaszi szüneteltetés után ismét teljes erővel megindultak.

A Tarackraszna és Királymező között épülő 70 méter magas óriási duzzasztó építése gyors ütemben halad előre. A tervszerűen folyó munkálatok több esztendőre biztosítanak jelentős keresztet lehetőséget a környék szegénysorsu lakosságának.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A nagyszerű amerikai bohózat: **Mr. AMERIKA** egy tipikus yanki vidám életrajza SZERELEM! HUMOR! SZATIRA! Legújabb Magyar Világhíradó! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Ujabb katonai behívások vannak folyamatban Romániában

A román vezérszék közli, hogy június 13-ára behívták különböző kategóriákból a tiszteket, altiszteket s közlegényeket harmincnapi tartalékos kiképzésre.

A király trónralépésének tizedik évfordulója alkalmából Ilcus hadügyminiszter a hadsereg nevében egy buzogányt nyújtott át a királynak a következő szavak kíséretében:

— A román tejedelmek hata-

lomjelvényét válsztottam ki; az ősök védekező és romboló fegyverét. Ezzel tolmácsolom azt, hogy amikor a mi nagy kapitányunk felemeli a buzogányt, mi mindannyian készek vagyunk szétrombolni mindent, ami a trón fényét akarja elhomályosítani, vagy az ország határainak biztonságát fenyegetni. Legyen ez a buzogány talizmán a románság létéért folytatott küzdelemben. (MTI.)

Rajz- és kézimunkakiállítás a Kollégiumban

A debreceni református Kollégium diákszámból és tanítóképzőintézetének növendékei rajz- és kézimunkakiállítást rendeztek a Kollégium rajztermében. II. e. 13. Változatos, gazdag gyűjteményben számolnak be az évi munkásságukról az intézet növendékei. Különösen a tanítónőképzőintézet V. osztályának rajzpedagógiai szem-

pontból is igen értékes szemléltető rajzai és tanmenetei tűnnek ki. A kézimunkaanyag változatos. A II. oszt. főként fizikai eszközöket készített, melyeket majd mint tanítók is használni tudnak. A liceum I. és II. osztályának papír- és kartonmunkái szépek és izléesesek. A kiállítás még 12 és 13-án d. e 9-12 ig, d. u. 3-6 ig megtekinthető.

Amerika beavatkozik a háborúba?

New York, június 10. Henry Stimson, aki államtitkár volt Hoover elnöksége idején, a New Yor Herald Tribunehoz írté- zett leveleiben az általános katonai kiképzés bevezetését indítványozza. Sürgeti továbbá, hogy Észak-Amerika segítse meg haladéktalanul a szövetségeseket. Máris tulsokáig tartott az a helyzet — írja levélében —, hogy csökönyösen nem akartuk felismerni, hogy az a esata, amelyet a szövetségesek vív- nak a mi esatánk is.

szédében kijelentette, hogy ma is mint mindig, ellenzi az Egyesült Államok beavatkozását az európai háborúba, mindaddig, amíg valamilyen „hódító” nem tesz kísérletet arra, hogy megtámadja Amerika valamelyik részét. Téves az a hit, hogy Amerika elveszett, ha a szövetségesek elvesztik a háborút.

Az volna végzetes, ha az Egyesült Államok lemondanának saját fegyverkezésükről és minden hadianyagot átadnának a szövetségeseknek. (MTI)

Athénbe érkeztek az egyiptomi király magyar repülőgépei

(MTI.) A Faruk egyiptomi király által rendelt két magyar turarepülőgépet hétfőn délelőtt 11 órakor a szófiai repülőtéren megtekintette a bolgár légierők képviselőiben Boideff repülőtábornok, a repülőerők parancsnoka. No dsaroff vezérkari főnök és Ivanoff, a polgári légiforgalom vezetője. Az egyik repülőgépen Vadas László bemutató repülést végzett. A villámgyors magyar turagépek Szófiában is nagy sikert arattak.

Először Vadas László gépe szállt fel Andrassy Imre gróffal, majd Tasnády László indult utnak Raczkó Lajossal együtt. A két gép a Szófia—athéni 700 kilométeres távolságot három óra alatt tette meg.

A magyar repülőket hétfőn délután három órakor az athéni repülőtéren Velics László athéni magyar követ fogadta.

A magyar repülőket Jungerth-Arnóty Mihály magyar követ bucsuztatta, aki az előző este vacsoraán látta vendégül őket.

Olvassa és terjessze az „Alföld“-et

Nyomatványait IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITI AZ „ALFÖLD” nyomdavállalat DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. Tegyen egy próbarendelést.

Aszpirinmérgezés

Tóth Margit 24 éves bejárónő, Timár utca 5. szám alatti lakos lakásán 30 gram aszpirinnel öngyilkosságot kísérelt meg. Tettét szerencsére még idejében észrevették és a kihívott mentők kiszállították a belgyógyászati klinikára. Allapotja elég súlyos, azonban remény van arra, hogy rövidesen felépül.

Feltűnő angol vélemény

(MTI.) Az Evening Stendar közli az Evchange budapesti jelentését, amely szerint budapesti mértékadó körökben bizton remélik, hogy Magyarország továbbra is fenntarthatja nem hadviselő álláspontját. Olaszország beavatkozása nem érintené közvetlenül Magyarországot, de a magyar hadsereg készen áll arra az esetre, hogyha Magyarország életérdekeit a balkáni események közvetlenül fenyegetnék. Magyarország kapcsolatai a szomszédokkal általában jók, de Romániának meg kell találnia az utat a jószomszédóság helyreállítására.

Kardoss Géza lett a szegedi szinigazgató

Szeged város törvényhatóságának szinügyi bizottsága Pálffy József polgármester elnöklésével szombaton és hétfőn foglalkozott a szegedi önálló színház igazgatója megválasztásának kérdésével. A pályázati határidőig Kardoss Géza és Beleznai Unger István nyújtotta be pályázatát. Hosszas tárgyalás után a szinügyi bizottság egyhangu javaslatára Pálffy József polgármester döntése alapján Kardoss Géza lett az igazgató, egyelőre egyévi próbaidőre. Ha működése beváltja a hozzáfűzött reményeket, szerződését további 4 esztendővel meghosszabbítják. Az új szinlévad október 4-én kezdődik.

A SZIVELHAJASODAS és a májzsírosodás kezelésében kitűnő szolgálatot tesz a természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz azért mert reggelenként éhgyomorral egy kis pohárral bevéve, erőlködés nélkül, könnyű székletet biztosít és hathatósan hozzájárul a zsírfelhalmozódás fokozatos csökkentéséhez is. Kérdezze meg orvosát!

A P O L L O FILMSZÍNHÁZ CSAK FELNŐTTEKNEK! **NAPOLEON HÁZASSÁGA** Szerepl.: PIERRE BLANCHARD és RUTH CHATTERTON. Kisérőműsor: MAJNA VIDÉKE, kulturfilm és a legújabb Magyar Világhíradó! Előadások kezdete: 5, 7 és 9,

